



COMUNE DI PISA

Seduta Consiliare del 29 gennaio 2015

Verbale dei lavori



Ore **15,03** inizia la seduta:

Dopo l'appello, sono **presenti in aula n. 16 consiglieri**, la seduta è valida

Comunicazioni

01 - F. Auletta (Una città in comune-PRC) - "Accesso agli atti, da parte dei Consiglieri Com.li"

02 - R. Del Torto (Presidente del Consiglio) - "Partecipazione in ricordo di Paola Bora, Presidente della Casa della donna" (*sarà approfondita con ulteriore comunicazione in merito, alle h. 16*).

Question Time

Question Time 01 - SITUAZIONE S.P.A. NAVICELLI - PRESENTATA DAL CONS. MANNINI, SU DELEGA DEL CAPOGRUPPO DEL MOVIMENTO5STELLE, IN DATA 19/01/2015 - ID 1101714

Illustra: G. Mannini (M5S)

Risponde: A. Serfogli (Assessore al Patrimonio)

Conclude: G. Mannini (M5S)

discussa

Question Time 02 - IMMEDIATA ESECUZIONE DEI CONSIGLIERI DEL CTP 1 NEGATA DALLA PRESIDENTE - PRESENTATA DAL CONS. GARZELLA, CAPOGRUPPO FORZAITALIA-PDL, IN DATA 20/01/2015 - ID 1101991

Illustra: G. Garzella (Forzaitalia-PDL)

Risponde: D. Danti (Assessore alla Partecipazione e Decentramento)

Conclude: G. Garzella (Forzaitalia-PDL)

discussa

Question Time 03 - *Ordine del giorno aggiuntivo* - ASSEGNAZIONE DEL BANDO DI GARA "GLOBAL SERVICE SUL VERDE PUBBLICO" PRESENTATA DAL CONS. LATROFA, CAPOGRUPPO NUOVOCENTRODESTRA, IN DATA 26/01/2015 - ID 1104228

Illustra: R. Latrofa (NCD)

Risponde: A. Serfogli (Assessore al Patrimonio)

Conclude: R. Latrofa (NCD)

discussa

Question Time 04 - *Ordine del giorno aggiuntivo* - SITUAZIONE DEI LOCALI DELLA POLIZIA MUNICIPALE - PRESENTATA DAL CONS. PAOLICCHI, CAPOGRUPPO G.M., IN DATA 27/01/2015 - ID 1104372

Illustra: A. Paolicchi (Gruppo Misto)

Risponde: D. Gay (Assessore Polizia Municipale)

Conclude: A. Paolicchi (Gruppo Misto)

discussa

Question Time 05 - *Ordine del giorno aggiuntivo* - CAMERA DI SICUREZZA PRESSO LA CASERMA DELLA POLIZIA MUNICIPALE PRESENTATA DAL CONS. AULETTA, CAPOGRUPPO UNACITTA'INCOMUNE-PRC, IN DATA 27/01/2015 - ID 1004497

Illustra: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Risponde: D. Gay (Assessore Polizia Municipale)

Conclude: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

discussa

Interpellanze

Interpellanza 07 - RELAZIONE DEL RUP ING. MICHELE AIELLO SUL PIUSS "STALLETTE" - PRESENTATA DALLA CONS. ANTONI (MOVIMENTO5STELLE) IN DATA 10/12/2014 (ASS. SERFOGLI) - ID 1088096

Illustra: V. Antoni (M5S)

Risponde: A. Serfogli (Assessore al Patrimonio)

Interventi: A. Paolicchi (Gruppo Misto), E. Zuccaro (M5S9, R. Latrofa (NCD), M. Nerini (Noi adesso Pis@),

Conclude: V. Antoni (M5S)

discussa

Comunicazione: Il Presidente del Consiglio R. Del Torto ricorda la scomparsa della prof.ssa Paola Bora, "Presidente della Casa della Donna" (*vedi comunicazione inizio seduta del Presidente del Consiglio Comunale, R. del Torto*).

M. Luisa Chiofalo (Assessora alle Pari Opportunità), legge una lettera in consiglio, scritta dalla prof.ssa Bora.

R. Del Torto (Presidente del Consiglio) chiede un minuto di raccoglimento da parte di tutto il Consiglio Comunale, in memoria della scomparsa di Paola Bora.

Si ritorna alla discussione delle Interpellanze

PS - Le interpellanze n.ri 2 e 8, vengono discusse congiuntamente in quanto trattano lo stesso argomento

Interpellanza 02 - NUOVA ISOLA ECOLOGICA - PRESENTATA DAL CONS. BASTA (PD) IN DATA 21/11/2014 (ASS. SANZO) - ID 1080978

Illustra: V. Basta (PD)

Risponde: S. Sanzo (Assessore alle Politiche per l'Ambiente)

Interventi: A. Paolicchi (Gruppo Misto)

Conclude: V. Basta (PD)

discussa

Interpellanza 08 - SPOSTAMENTO DELLA PREVISIONE DELLA COLLOCAZIONE DEL CENTRO RACCOLTA RIFIUTI DALLA ZONA DI VIA LIVORNESE-LAVETTOLA ALLA ZONA DI VIA AURELIA - PRESENTATA DALLA CONS. ANTONI (MOVIMENTO5STELLE) IN DATA 11/12/2014 (ASS. SANZO) - ID 1088667

Illustra: V. Antoni (M5S)

Risponde: S. Sanzo (Assessore alle Politiche per l'Ambiente)

Interventi: A. Paolicchi (Gruppo Misto)

Conclude: V. Antoni (M5S)

discussa

Proposte

Proposta 01 - CONSIGLI TERRITORIALI DI PARTECIPAZIONE: DIMISSIONI DEI CONS. ALDERIGHI (PD) AL CTP4 E BRANCHITTA (PD) AL CTP 5 E SURROGHE CONSEGUENTI - ID 1103860 (immediata esecuzione)

Interventi: A. Paolicchi (Gruppo Misto), M. Nerini (Noi adesso Pis@), M. C. De Neri (PD), S. Landucci (PD), D. Petrucci (Noi adesso Pis@), D. Danti (Assessore alla Partecipazione e Decentramento), V. Antoni (M5S)

Votazione proposta: favorevoli: 20 contrari: 0 astenuti: 0 **approvata**

Votazione proposta immediata esecuzione: favorevoli: 20 contrari: 0 astenuti: 0 **approvata**

Argomenti

Argomento 01 - LE MURA MEDIEVALI CITTADINE: AGGIORNAMENTO SUI RICORSI ALLA GIUSTIZIA AMMINISTRATIVA, TERMINE PREVISTO PER IL COMPLETAMENTO DEL RESTAURO E DELL'APERTURA AL PUBBLICO, MODALITA' DI GESTIONE E FRUIZIONE, MANUTENZIONE E SICUREZZA - PRESENTATO DA VARI CONSIGLIERI, 1° FIRMATARIO CONS. BUSCEMI (FI-PDL) IN DATA 16/09/2014 - ID 1056520

Illustra: R. Buscemi (Forzitalia-PDL)

Interventi: A. Mazziotti (PD), M. Nerini (Noi adesso Pis@), G. Garzella (Forzitalia-PDL), F. Auletta (Una città in comune-PRC), D. Petrucci (Noi adesso Pis@), R. Latrofa (NCD), A. Serfogli (Assessore), M. C. De Neri (PD), V. Antoni (M5S)

“Ordini del giorno” collegati agli argomenti presentati nella seduta del 20/01/2015:

Ordine del giorno 01 - GESTIONE DELLE MURA MEDIEVALI CITTADINE - PRESENTATO IN AULA IL 20/01/2015 DAL CONS. NERINI (NOIADESSOPIS@) - ID 1102151

Illustra: M. Nerini (Noi adesso Pis@)

Interventi: D. Petrucci (Noi adesso Pis@) presenta degli emendamenti, R. Buscemi (Forzaltalia-PDL) presenta degli emendamenti

Votazione Ordine del giorno emendato: favorevoli: 23 contrari: 0 astenuti: 06 **approvato**

Ordine del giorno 02 - AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DELLE MURA - PRESENTATO IN AULA IL 20/01/2015 DA VARI CONSIGLIERI, 1° FIRMATARIA CONS. ANTONI (MOVIMENTO5STELLE) - ID 1102128

Illustra: V. Antoni (M5S)

Dichiarazioni di voto:

Contro: D. Petrucci (Noi adesso Pis@),

A favore: F. Auletta (Una città in comune-PRC), G. Garzella (Forzaltalia-PDL)

Votazione Ordine del giorno: favorevoli: 10 contrari: 16 astenuti: 02 **respinto**

Ordine del giorno 03 - presentato in aula dalla Consigliera A. Mazziotti (PD) (*vedi documentazione presentata in aula*)

Interventi: A. Paolicchi (Gruppo Misto)

Dichiarazioni di voto:

A favore: A. Paolicchi (Gruppo Misto), F. De Negri (PD)

Contro: F. Auletta (Una città in comune-PRC)

Votazione Ordine del giorno: favorevoli: 17 contrari: 04 astenuti: 0 **approvato**

Alle ore 20,25 la seduta viene sciolta

** Si informa che la documentazione presentata in aula, emendata (modificata), viene pubblicata successivamente nella sezione "documentazione definitiva", una volta inserita dall'ufficio competente del consiglio sul sistema informatico per la raccolta degli atti consiliari deliberativi ed ispettivi.*